

星辰節，寒風侵肌的十二月。

據說，發現有不明人士入侵棄置的舊禮拜堂。

大司教將相關戒備及調查指定為課題，黑鷲學級本節便在導師安排下輪班巡邏。

「哎呀，今天負責巡邏的人，剛好都是女孩子呢。」

傍晚，貝雷絲帶學生們巡邏舊禮拜堂，隊列中的多洛緹雅突然提議。

「機會難得，大家要不要來聊一下……屬於女孩子的話題呢？」

「妳要聊什麼？」英谷莉特的聲線有些顫抖。

上次跟多洛緹雅聊到打扮的話題，多洛緹雅說出『侵犯』時的笑容，可是讓她永生難忘。

「呵呵，小谷莉特，妳感覺有點害怕哦？之前妳打跑自稱騎士來搭訕的貴族時，明明就很帥氣，『真正的騎士，應當無所畏懼！』——還對人家落荒而逃的背影這麼喊。」

「我、我還沒正式當上騎士……」

「放心，這次話題很正常。我只是剛好想起，賽羅司教徒常在禮拜堂舉辦結婚儀式呢。」

「是的，在主的見證下結為夫妻……是以靈魂宣誓效忠彼此，請主加護兩人的未來。」

瑪莉安奴輕聲細語地說明，多洛緹雅跟同學們傾聽完她的話語，微笑著問道。

「瑪莉安奴，妳以後也想在禮拜堂舉辦婚禮嗎？」

瑪莉安奴臉上微微一紅：「如果可以……我也希望在主的看顧下成婚。」

「嗯，我的話，在哪裡都好，但舉辦的季節一定要是春天。」

多洛緹雅雙手交握在胸前，對遠方露出嚮往美好未來的神情。

「陽光下，花瓣漫天飛舞，那個人牽著我，帶我緩緩走過百花盛開的林蔭大道……」

「唔哇、感覺隨時有蟲掉下來。」

雷歐妮小聲嘀咕，不舒服地搓了搓雙臂。

「雷、歐、妮？」

「呃，抱歉，我不是故意的，只是想起以前的經驗……」

「唉。」多洛緹雅嘆了口氣。

「那雷歐妮，換妳回答，妳覺得妳的婚禮會是什麼樣子？」

「我？我應該不會辦吧！兩個人想在一起就在一起了，哪需要額外的儀式。」

「果然、妳一點都不浪漫！」

「傭兵才不需要什麼浪漫呢——對吧，老師？」

大家停下腳步，回頭望向隊伍最後方的貝雷絲。

「？」

為確保學生安全，貝雷絲一直全神留意周遭動靜，並沒有聽進她們聊天的內容。

見大家拋來視線，貝雷絲疑惑半秒，轉眸望向艾黛爾賈特。

「……我的話，我也覺得不用舉辦婚禮或是宴客，一切從簡就好。」

收到貝雷絲的求救訊號，艾黛爾賈特只好主動接續話題，替老師解圍。

她邊答邊刻意別開目光，不去看同時存在她想像中的貝雷絲。

「雙方建立結為伴侶的共識後，當天就將名字載入玉牒——」

「等、等、等……小艾黛爾！妳以後會成為皇帝吧？皇帝結婚，難道不用舉辦一個豪

華隆重盛大到舉國皆知、全大陸女性都會咬手帕羨慕的超夢幻婚禮嗎？」

「帝國沒有這樣的傳統。」

況且，她若有多餘心力考慮跟貝雷絲結為伴侶之事，必然是在成功統一芙朵拉之後。屆時，百廢待興，處處需要資金，也不容許皇帝鋪張浪費。

不過，同學們並不知道她將發動戰爭。

艾黛爾賈特保持微笑，看向同樣不知情的貝雷絲，不確定她到時候會站在誰那邊。

一旁，多洛緹雅無語片刻，也隨之轉移了焦點。

「老師呢？妳想像中的婚禮是什麼樣子的？」

「……沒想過。」

「想像看看嘛！可以就近把學校裡的人假想為對象呀，比如說——啊、不對，首先應該問老師，妳現在有欣賞的對象嗎？」

「欣賞的對象……？」貝雷絲拄著臉思考。

看老師打算回答的樣子，艾黛爾賈特的心跳一下子漏了好幾拍。

她知道，老師不可能回答她的名字，所以她並不太想聽下去。

但若沒聽到老師的回答，肯定又會輾轉難眠好幾晚，陷入深深的後悔。

這時，貝雷絲抬起眼眸，緩緩巡視等待答案的學生。

跟她目光交會的那一瞬，艾黛爾賈特感覺心臟快要跳出來了。

「我欣賞的是，私下非常努力的人。」

聽到貝雷絲的答案，全員一同陷入沉默。

「老師——妳的回答太籠統了啦！」多洛緹雅馬上抗議。

「不過，聽到老師這麼說，會讓人想要努力呢。」英谷莉特握了握拳。

「好，等下我要去訓練場練槍！」

「我也跟妳一起去，今天還沒達成目標呢。」雷歐妮活動了一下肩膀。

「好喔！那多洛緹雅、瑪莉安奴同學跟級長大人，妳們要不要一起來？」

「嗯——我晚點跟佩托拉有約，這次就不奉陪了。」

多洛緹雅暗中感激昨天約佩托拉傍晚溫書的自己，而瑪莉安奴輕柔地點了點頭。

「好的，我也想練一下劍。」

「這樣的話，瑪莉安奴，我陪妳對練吧。」

「啊……非常謝謝妳，艾黛爾賈特小姐。」

「不用客氣。」

貝雷絲望著大家，不著痕跡地笑了一下。

剛才她不知道要回答什麼，看見艾黛爾賈特瞬間想到的答案，無意間激發了學生的鬥志。

「那麼，回去吧。」

巡邏結束後，貝雷絲跟學生們一起前往訓練場。

她站在場旁，靜靜觀看瑪莉安奴和艾黛爾賈特對練。

艾黛爾賈特刻意放慢速度配合同學，讓人更能看清她的出劍方式……滿是貝雷絲的影子。

作為她的劍術老師，貝雷絲感到十分驕傲。

她不僅學業優秀，級長工作也做得很好，任何事只要交代她，都可以安心等待完美成果。

艾黛爾賈特無疑是黑鷲學級中最令貝雷絲放心的學生。

但貝雷絲總是不自覺想看看她，即使只是遠遠看一眼、知道她在做什麼也好。

直到兩節後的野外訓練，貝雷絲才隱約察覺——

對她而言，艾黛爾賈特，是特別的存在。

阿德刺斯忒亞帝國，帝都安巴爾，夜晚。

皇城軍議廳的第一會議室內，軍務卿卡斯帕爾·馮·貝爾谷里斯宣佈會議結束。

「好了，散會！」

參與會議的將領們陸陸續續離開，最後只剩下皇帝、侍衛官和軍務卿三人。

「老師、艾黛爾賈特，你們最近有碰見伊艾……艾米爾嗎？我感覺很久沒看到他了耶！」問完，卡斯帕爾撓著後腦勺喃喃道：「我還是比較習慣叫他伊艾里扎啦。」

「他跟我告假，陪梅爾賽德司去找雅妮特了，你有事找他？」艾黛爾賈特回答。

「沒事，我只是問一下，想說很久沒看到他挑戰老師了。」

「呵呵。」

艾黛爾賈特低頭輕笑，捲起桌上的羊皮紙。

「艾黛爾賈特，妳現在是在想『反正他也贏不了老師』，對吧？」

「不，我是想起了梅爾賽德司跟雅妮特做的餅乾。」

「餅乾？」卡斯帕爾一頭霧水。「為什麼想到那個會笑？」

艾黛爾賈特笑著看向身旁的貝雷絲：「因為餅乾非常美味……對吧，老師？」

「嗯。」貝雷絲點了點頭。

「咦，最近只有莉絲緹亞來皇城，妳怎麼吃到的？還是妳又跟老師偷跑出去了？」

「不是最近的事，是以前在大修道院吃的。」

「大修道院？那麼久以前的事，妳還記得？」

卡斯帕爾覺得怪怪的，看看對面兩人，恍然大悟地擊了一下掌。

「妳說的餅乾，是妳跟老師的專屬回憶吧！」

「……」

他說得這麼直白，艾黛爾賈特反而感到不好意思，沒辦法接話。

「哈哈！艾黛爾賈特，妳真的完全沒變，畢竟妳從以前就最喜歡貝雷絲老師了嘛！」

「……」

艾黛爾賈特紅著臉打開羊皮紙，假裝看起報告資料，同時用眼角餘光偷瞄貝雷絲，發覺她聽完卡斯帕爾的話，轉過頭看著自己。

「卡斯帕爾，你還有要報告的事嗎？」貝雷絲問。

「沒有了！」

「那麼，天色也晚了，你去休息吧。」

「好的！我先離開了！」

侍衛官的官階低於軍務卿，但貝雷絲在軍中掛帥，是帝國軍實質領袖，卡斯帕爾也一直非常尊敬恩師，因此他一收到指示，立刻朝她跟艾黛爾賈特立正敬禮，迅速離開第一會議室。

「艾爾，妳在害羞嗎？」

貝雷絲將手伸向她的臉頰，艾黛爾賈特任由她撫摸，誠實地點頭。

「明明我跟你早就成了伴侶了，我喜歡你的事也早已不是秘密，被別人突然提起時，我還是會不好意思……老師，我這樣會很奇怪嗎？」

「一點也不奇怪。」

「妳又……邊笑著邊這麼說，真的完全沒有說服力喔……」

艾黛爾賈特說到這裡，貝雷絲低頭吻住了她的唇。

吻到需要換氣，貝雷絲才放開她，撫著她的臉頰輕聲道。

「早點發現就好了。」

「那可不行，老師當時只把我當成學生，要是發現我喜歡妳……」

貝雷絲搖了搖頭：「早點發現我喜歡妳就好了。」

艾黛爾賈特愣了一下，一股暖意漫上心頭，忍不住伸手抱住她，將臉埋入她懷裡。

「老師——」

艾黛爾賈特向她撒嬌時，聲音變得又甜又軟。

「妳是什麼時候發現……妳喜歡我的呢？」

「大修道院第二年，野外訓練，跟妳一起守夜時。」

「那是飛馬節吧？我請妳陪我回帝都繼位，之後是聖墓儀式……嗯，也不算很遲呢。」

艾黛爾賈特伏上貝雷絲胸口，閉眼聆聽她的心跳，感受她以手指輕梳自己頭髮的溫柔。

「真是太好了……不是一輩子無法實現的單戀。」

每當意識到夢想成真是現實，她就幸福到快要落淚了。

「嗯，我也喜歡妳，艾爾……」

貝雷絲以食指抹去她眼角的濕潤，湊近她臉前，在頰上落下珍愛之吻。

「我愛妳。」

言語無法表達的愛意，就用行動來傳遞。

貝雷絲將艾黛爾賈特輕押在會議桌上，反覆地親吻她，吻到她雙眼迷濛、衣衫不整。

而後，以深紅羽氅包覆住她，抱著她返回隔壁政務廳的小書房，反手鎖上了門。

皇城外，北風掠過街角巷弄，捲走煙囪冒出的蒸騰熱氣。

當帝國人感嘆今晚特別寒冷時——初冬的第一場雪，緩緩地從天而降。